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Kalandtúrák, gyalogtúrák, aktív pihenés 
a Bükktôl a Himalájáig...BARAKA

Járj végére a világnak!

Székelyföld – Kárpátok
2010. augusztus 19-29.
129.900 Ft

Elő­leg: 50.000 Ft, mely je­lent­ke­zés­kor fi­ze­ten­dő.
Hát­ra­lék: 79.900 Ft, mely in­du­lás előtt 35 nap­pal fi­ze­ten­dő.

Az ár tar­tal­maz­za:  az uta­zást au­tó­bus­­szal, a szál­lást pan­zi­ók­ban és ma­gyar csa­lá­dok­nál, a reg­ge­lit 
és a va­cso­rát, va­la­mint a tú­ra­ve­ze­tést.
Az ár nem tar­tal­maz­za: az ebédet, a be­lé­pő­ket, valamint a biz­to­sí­tást. 
Lét­szám: 30-45 fő.
Aján­lott kor­ha­tár: 10-60 év.

poggyász- és balesetbiztosítás
ASSIST-CARD CLASSIC: 	   7.600 Ft
ASSIST-CARD PREMIUM: 	 10.700 Ft
ASSIST-CARD PRIVILEG: 	 16.700 Ft
A fen­ti árak 70 éves kor alatt ér­vé­nye­sek és min­den eset­ben tar­tal­maz­zák a ma­gas­hegy­sé­gi és 
különleges helyszínekről való men­tést is ma­gá­ba fog­la­ló ki­egé­szí­tő sportbaleset­- valamint a 
sporteszköz-biz­to­sí­tást. A biz­to­sí­tó el­té­rő ér­ték­ha­tá­rú szol­gál­ta­tá­sa­i­nak le­írá­sát lásd a pros­pek­tu
sunk­ban, az internetes oldalainkon vagy ér­dek­lődj iro­dánk­ban! 

Rész­le­tes prog­ram 
0. nap: Budapest – utazás Székelyföld felé (éjszaka a buszon)
Augusztus 19-én este 22 órakor indulunk a budapesti Hősök teréről. A határátlépés után meg-
állunk egy rövid időre Nagyvárodon pénzt váltani, majd folytatjuk utazásunkat. 
1. nap: Korond – Szováta – Medve-tó – Parajd – Korond 
(szállás: panzió, ellátás: reggeli, vacsora)
Reggel érkezünk a fazekasságáról és népművészetéről híres Korond községbe, ahol egy 
panzióban foglaljuk el szállásunkat, majd rögtön meg is reggelizünk. Ezt követően Szovátára 
utazunk, mely a híres Sóvidék legnevezetesebb fürdőhelye és Erdély egyik legnépszerűbb 
nyári üdülőhelye. A Me­ző-ha­vas lábánál elhelyezkedő Szováta régi fürdőhely, aminek vidékén 
már a római korban is sót bányásztak. Az ősi bányák helyén nagyon magas sótartalmú tavak 
keletkeztek, amik ma természetvédelmi területet alkotnak. Szováta öt sós tava közül kettőben 
engedélyezett a fürdés, mely nagyszerű élmény, mindenkinek csak ajánlani tudjuk. Csakúgy, 
mint a Holt-tenger esetében, a Med­ve- és a Mogy­oróska-­tavak felszínén is egész egyszerű
en lebeg az ember. Szovátán a 20. század elején elegáns üdü­lőne­gyed épült, mely a magyar 
arisztokrácia kedvelt nyaralóhelye volt, de gyakran látogatott ide a román királyi család is. 
Ezen a vidéken nem csak a föld mélyén bújik meg a só; több ponton a felszínre is bukkannak 
a sóhegyek csúcsai, amiket egy rövid túra keretében keresünk fel. Táv: 3 km, szint: fel 50 m, 
le 50 m. (∗) Ezt követően fürdünk egyet a sóstavakban, majd lustálkodhatunk a tóparton vagy 
sétálhatunk egyet a kis fürdővárosban. Délután buszra szállunk és Parajdra utazunk, ahonnan 
egy izgalmas túrára indulunk a Sóháta Természetvédelmi Területen. A különféle töbrök, doli-
nák, szurdokok és esőbarázdás sósziklák alkotta, különleges földtani terület mintegy 8 hektár 
kiterjedésű. Erdély egyik legszebb és legérdekesebb természeti ritkasága a Sószoros, melynek 
mélyén a Korond-patak vize tör előre. A szoros két oldalán napos időben a sósziklák csillogó 
látványa kápráztatja el a látogatókat. Mivel a kősó a mészkőhöz hasonlóan oldódik, de sokkal 
gyorsabban, ezért a „karszt”-jelenségek egész tárházát figyelhetjük itt meg. Parajdot és vidékét 
méltán nevezik a „sóhegyek birodalmának”. Táv: 6 km, szint: fel 200 m, le 200 m, menetidő: 
2-3 óra. (∗∗) A nap végén utazunk vissza Korondra, mely manapság egyetlen hatalmas kira-
kodóvásár képét nyújtja. A falun végigsétálva remek kézművestermékeket vásárolhatunk, de 
érdemes megcsodálnunk a számos székelykaput is.
2. nap: Korond – Farkaslaka – Szejkefürdő – Székelyudvarhely – Bögöz – Korond

(szállás: panzió, ellátás: reggeli, vacsora)
Reggel autóbuszunkkal Farkaslakára utazunk, ahol meglátogatjuk Tamási Áron sírját. Majd a 
falu utcáin végigsétálva érkezünk a híres erdélyi író szülőházához, melyben egy kis múzeumot 
rendeztek be. Az emlékház gondnoka Tamási Áron testvérének immár nyugdíjas gyermeke. 
Ezután egy óra alatt visszasétálunk buszunkhoz, majd Szejkefürdőre utazunk, ahol a kénes 
szagú gyógyfürdő mellett gyönyörű székelykapuk sora vezet a „leg­na­gyobb székely“ sír­já­hoz. 
Orbán Balázs többkötetes, a Székelyföld leírása című monográfiájával érdemelte ki ezt a megtiszte
lő címet. A szerző szekérrel és gyalog járta be az egész Székelyföldet, nem ritkán a hátán cipelve 
20 kg-os, kezdetleges fényképezőgépét. Orbán Balázs készítette az első, hiteles földrajzi és kultu
rális leírást Székelyföldről. Dél körül érkezünk Székelyudvarhelyre, ahol megebédelhetünk és 
megnézzük a 2004-ben felavatott Szoborparkot. Újabb állomásunk Bögöz, ahol meglátogatjuk 
a falu 13. században épült gótikus templomát, mely az egész világon különleges; köszönhető 
ez a kazettás mennyezetének és freskóinak. Ezt követően visszautazunk korondi szállásunkra.
3. nap: Korond – Gyilkos-tó – Békás-szoros – Gyergyószentmiklós – Tusnádfürdő

(szállás: panzió, ellátás: reggeli, vacsora)
Reggel egész napos kirándulásra indulunk a Ke­le­ti-Kár­pá­tok vonulatai közé. Valamikor 
1836-1838 között soha nem látott erejű esők zúdultak a mai Gyilkos-tó területére. A rengeteg 
víz hatására földcsuszamlások keletkeztek és a Gyil­kos-hegy egy része egyszerűen lezúdult 
a völgybe. A hatalmas mennyiségű törmelék ezzel elzárta több patak útját is, és a természetes 
„gát“ mögött egy tó, a Gyil­kos-tó keletkezett. A völgy mélyén élő fe­nyő­fák tör­zse­it jól kon
zerválta a tó vasoxidos vize, így azok teteje még ma is a víz felszíne fölé emelkedik. A Gyil
kos-tó rendkívül vadregényes környezetben fekszik, hatalmas hegyek közt. A tó keletkezéséről 
és nevéről több legenda is szárnyra kapott. Következő látnivalónk a Bé­kás-szo­ros, melyet a 
Bé­kás-pa­tak vágott a Kárpátok tömbjébe. Az 1200 m magas Ol­tár­kő alatt hosszan kanyargó 

szoros falai helyenként 2-300 m magasak, legvadabb része a „Pokol“, ahol a patak hatalmas 
kőtömbök között zubog. A főút a patak vonalát követi, mely szerpentineken, sziklából kirob
bantott párkányokon, magas támfalak közt vagy éppen alagutakban vezet. Táv: 4 km, szint: 
fel 300 m, menetidő: 1-1,5 óra. (∗) Miután végigsétáltunk a Békás-szoroson, megpihenünk a 
Gyilkos-tó partján, ahol szabadprogram keretében tölthetünk el némi időt. Csónakázhatunk, 
vagy tehetünk egy sétát a tópart mentén. De ha van kedvünk, akár meg is mászhatjuk a tó fölött 
magasodó Kis-Cohárd (1345 m) csúcsot. Táv: 5 km, szint: fel 350 m, le 350 m, menetidő 2-3 
óra. (∗∗) A hegycsúcsról látható pa­no­rá­ma nagyszerű, ezért mindenképpen ajánljuk ezt a túrát. 
Miután kellőképpen megismerkedtünk a Gyilkos-tó vidékével, beszállunk buszunkba és az 
1200 m magas Pong­rác-te­tőn keresztül leereszkedünk a Gyergyói-medencébe. Egy rövid időre 
megállunk Gyergyó­szent­­miklóson, melyet a 14. században alapítottak. A város érdekessége az 
az örmény közösség, aminek tagjai 1670 táján települtek be és máig őrzik ősi hagyományaikat. 
Meglátogatjuk az örmények által 1730-1733 közt épített erőd­temp­lo­mot, melyet négy kis bás
tyával is körbevettek. A templom mérete és szépsége híven tükrözi az egykori, kereskedelem
mel foglalkozó örmény közösség gazdagságát. Ezt követően Tusnádfürdőre utazunk, ahol egy 
fogadóban foglaljuk el a szállásunkat. Ezen a szállásunkon egymás után négy éjszakát töltünk.
4. nap: Tusnádfürdő – Torjai-büdösbarlang – Szent Anna-tó – Tusnádfürdő 
(szállás: panzió, ellátás: reggeli, vacsora)
Ezen a napon egész napos kirándulásra indulunk a Keleti-Kárpátok fiatal vulkanikus vonula-
tához. Első látnivalónk a Büdös-hegységben található, világhíres Tor­jai-bü­dös­bar­lang, ahová 
egy kis túrával juthatunk el. A barlang tulajdonképpen egy mesterségesen kitágított sziklaüreg, 
amiből a vulkáni utóműködés hatására különböző mérgező gázok áramlanak (kénhidrogén, 
széndioxid, szénmonoxid, stb.). Ezek a gázok belélegezve halált okoznának, de a bőrön át fel
szívódva gyógyhatásúak. Leülhetünk a kicsiny barlang két oldalán lévő padokra és élvezhetjük 
a testünket érő gázok jótékony hatását. Mivel a gázok nehezebbek a levegőnél, ezért azok a 
barlang alján összegyűlnek és egy magas „küszöbön“ áramlanak a szabadba. Ha a padokon 
ülünk, akkor a testünk a gázokban „fürdik“, mindamellett mi könnyen jutunk friss levegőhöz. 
Mozogni azonban csak óvatosan lehet a barlangban, nehogy felkavarjuk a gázokat, aminek 
szintjét gyertyával tudjuk időnként ellenőrizni. Táv: 3 km, szint: fel 130 m, le 130 m, menetidő: 
1 óra. (∗) Egy fakultatív külön kirándulás keretében a barlangtól 1-1,5 órás túrával eljuthatunk a 
híres Bufogó-láphoz, melynek egészen különleges hangulata van. Ahogy lépdelünk zsombék-
ról zsombékra, úgy süllyed el alattunk szép sorban mindegyik, miközben a zsombékok közti 
víz a vulkáni utóműködés hatására pezseg. Mintha bármelyik pillanatban lápi tündérek vagy 
manók bukkanhatnának fel... Táv: 8 km, szint: fel 380 m, le 380 m, menetidő: 2-3 óra. (∗∗) A túra 
után utazunk egy keveset buszunkkal a Nagycsomád-hegy nyergéig, ahol megebédelhetünk, 
majd folytatjuk utazásunkat a híresen szép Szent Anna-tóig. Gyönyörű fenyvesek borítják 
az itteni hegyeket, melyek teljesen körbeveszik a 950 m magasan fekvő tavat, amely azonban 
az utóbbi években sokat vesztett vizéből, így mára tőzegláppá alakult. Körbesétáljuk a Szent 
Anna-tavat, mely igazi természeti ritkaság a Kárpátokban, majd visszautazunk Tusnádfürdőre. 
5. nap: Tusnádfürdő – Hét-létra vízesések – Brassó – Tusnádfürdő 
(szállás: panzió, ellátás: reggeli, vacsora)
Délelőtt gyalogtúrára indulunk a Bras­sói-ha­va­sokba. Autóbusszal utazunk a Nagy­kő-ha
vas lábához, a Ma­lom­dom­bi ven­dég­fo­ga­dó­hoz (675 m). Innen gyalog folytatjuk utunkat a 
Nagykő-havas bércei közé. Ez a hegység tulajdonképpen a Brassói-havasok legészakibb része, 
mely alig pár kilométerre fekszik Brassótól. A Si­poly-pa­tak völgyében túrázunk, majd egyre 
keskenyebb ösvényen haladunk lassan emelkedve a Hét-lét­ra víz­esé­sek lábáig. A Hét-létra 
tulajdonképpen egy vízesés-sorozat, mely egy keskeny és meredek mészkőszurdokban zubog 
alá. Nevét onnan kapta, hogy a közlekedést a szűk és meredek szurdokban hét meredek vas
létra teszi lehetségessé. A létrákon a közlekedés kicsit fárasztó, de veszélytelen; csak időnként 
a vízesések hideg vize fröccsenhet a nyakunkba. Végigjárjuk és megcsodáljuk a hét vízesést, 
majd felkapaszkodunk egy oldalgerincen és a szomszédos völgyben ereszkedünk vissza a 
Sipoly-patak völgyébe. Táv: 9 km, szint fel: 550 m, le: 550 m, menetidő: 2-3 óra. (∗∗∗) A túra 
után városnézésre indulunk Bras­sóba, mely Erdély legszebb fekvésű városa, az erdélyi szá
szok központja, és Erdély egyik legfejlettebb települése. Az 550 m magasan elhelyezkedő 
várost 1211-ben alapították és a kezdetektől fontos és gazdag kereskedőváros volt. Elsőként 
a Fe­ke­te temp­lo­mot keressük fel, mely a legnagyobb templom Erdélyben és a legkeletebbre 
fekvő gótikus templom Európában. A nemrégiben felújított egyházi épület 1385-1477 közt a 
prágai Szent Vitus templomhoz hasonló, későgótikus stílusban épült. Nevét akkor kapta, ami
kor a Habsburgok felgyújtották a várost és a füst feketére festette a templom falait. A Fekete 
templom féltve őrzött kincse az a keleti sző­nyeg­gyűj­te­mény, melyet a város céhei és gazdag 
kereskedői adományoztak a templomnak. Brassó másik híres épülete a fő­tér közepén álló Ré­gi 
Vá­ros­há­za, mely 1420-ban épült. Az épületet többször átépítették és bővítették, így szinte min
den oldala más-más stílusjegyet mutat. Brassót a 15. században hatalmas fallal vették körül, 
amihez 28 tornyot és 7 bástyát építettek. Az egykori védelmi rendszerből legjobban a Ka­ta­lin 
ka­pu maradt fent, mely 1559-ben épült. A délutánt szabadprogram keretében tölthetjük a 
városban. Sétálgathatunk a hangulatos tereken és utcákon, de akinek túrázni támad kedve, az 
felkapaszkodhat a Brassó felett magasodó, 960 m magas Cenk-hegy tetejére is. A csúcsról szép 
ki­lá­tás nyílik a városra, de szép idő esetén a Bras­sói-ha­va­sok sziklás csúcsai is látszanak. Táv: 
oda-vissza 7 km, szint: fel 430 m, le 430 m, menetidő: 2 óra. (∗∗) Késő délután indulunk vissza 
tusnádfürdői szállásunkra.
6. nap: Tusnádfürdő – Ludmilla kilátó (725 m) – Tusnádfürdő – Sólyomkő (824 m) – 
Tusnádfürdő (szállás: panzió, ellátás: reggeli, vacsora)
Délelőtt egy félnapos túrára indulunk a Keleti-Kárpátok vonulatai között, közel 
Tusnádfürdőhöz (620 m). Két borvízforrás érintésével érjük el az Apor bástya romjait (701 m), 
majd hamarosan a Ludmilla kilátóba (725 m) érkezünk, ahonnan remek kilátás nyílik az Olt 
völgyére. Ezt követően visszatérünk Tusnádfürdőre, elhaladunk a Csukás-tó mellett, átkelünk 
az Olt hídján, és egy meredek ösvényen felkapaszkodunk a 824 m magas Sólyom-kőre, mely 
talán a legszebb panorámát nyújtja Tusnád környékére. Ami nem véletlen, hiszen alattunk 200 
méteres mélység tátong. Látható innen az Olt szurdoka és a Csomád meredek hegyoldala is. 
Némi pihenés után a már megismert útvonalon térünk vissza Tusnádfürdőre. Táv: 8 km, szint: 
fel 300 m, le 300 m, menetidő: 3-4 óra (**) A délutánt szabadprogram keretében tölthetjük; 
felkereshetjük a tusnádi termálstrandot, csónakázhatunk a Csukás-tavon vagy sétálhatunk 
Tusnád központjában. Akik azonban inkább túráznának, azok az egyik túravezetőnkkel tehet-
nek egy nagyobb túrát az 1374 m magas Nagy-Piliske csúcsára. Táv: 9 km, szint: fel 800 m, le 
800 m, menetidő: 4-5 óra (***) Az éjszakát Tusnádfürdőn töltjük.
7. nap: Tusnádfürdő – Segesvár – Torockó (szállás: családoknál, ellátás: reggeli, vacsora)
Elhagyjuk tusnádfürdői szállásunkat és a Nagy-Küküllő völgyében épült Se­ges­vár városába 
utazunk. A város területe ősidők óta lakott, már a római korban erődítmény állt itt. Az 1100-as 
évektől szászok települtek Segesvár területére és azóta is jelentős számban élnek a városban. 

Indulás
Budapestről a Műcsarnok mellől (Felvonulási tér) este 22.00 órakor.
érkezés
Budapestre a Műcsarnok mellé a délutáni órákban.



A várfalon belül elhelyezkedő óvá­ros Erdély legszebb és legősibb középkori várnegyede, 
mely nem véletlenül szerepel az Unesco Világörökségeinek listáján. Zegzugos utcákat, ódon 
házakat, díszes tornyokat találunk itt és persze remek hangulatot, mely a középkort idézi. A 
vár­fa­lat és a bás­tyá­kat az 1300-as években építették és azokat a város 36 céhe tartotta karban. 
A vár bejárata a barokk stílusban épült Óra­to­rony kapuja, mely mára Segesvár jelképévé 
vált. A toronyban egy 17. századból származó óra­szer­ke­zet színes faszobrokkal jelzi szabá
lyos időközönként a pontos időt. A toronyban rendezték be a Vá­ros­tör­té­ne­ti Mú­ze­u­mot és 
a közelben egy fegy­ver­mú­ze­um is helyet kapott. Meglátogatjuk a 15. századból való Do­mo
kos ren­di ko­los­tor gó­ti­kus temp­lo­mát, majd a 172 fokot számláló De­ák-lép­csőn keresztül 
felgyaloglunk Segesvár fel­leg­vá­rába. (*) A lépcső fedett, amire azért volt szükség, hogy a 
diákok rossz idő vagy háború esetén is biztonságosan juthassanak el az iskolába. A fellegvár
ban ma iskola működik, de itt találjuk a 14. században épült vár­temp­lo­mot is. Miután alapo
san bejártuk Segesvár utcáit és tereit, a késő délutáni órákban Torockó faluba utazunk, mely 
nagyszerű természeti környezetben, az impozáns Székelykő lábánál található. A Torockói-
medencében lévő két falu – Torockó és Torockószentgyörgy –, igazi kis etnikai szigetként 
maradt meg; a települések lakossága szinte teljes egészében magyar ajkú. Torockó építészete 
páratlan a maga nemében, nem véletlen, hogy a főtér – melyet az 1800-as évekből származó 
házak vesznek körbe – nemrégiben Europa Nostra díjat kapott. A szállásunk vendégszerető 
magyar családoknál lesz, különálló családi házakban. A bőséges és ízletes vacsorát a házias�-
szonyok tálalják fel számunkra.
8. nap: Torockó – Tordai sóbánya – Tordai-hasadék – Torockó

(szállás: családoknál, ellátás: reggeli, vacsora) 
A reggeli elfogyasztása után Torockóról a Tordai só­bá­nyá­hoz utazunk. A bánya az Osztrák-
Magyar Monarchia idején élte virágkorát, majd hosszú évtizedekre bezárták. Látogatókat csak 
néhány éve fogad és ma már csak múzeumként üzemel. Mivel a só remekül konzerválja a fát, 
így gyakorlatilag eredeti állapotukban láthatóak a kitermelés több mint száz éves berendezé
sei, eszközei, fából készített egyszerű gépezetei. Szerencsére a Tordai sóbánya ma még nem 
túl ismert, így kevesen látogatják. Egy-másfél órás látogatást teszünk a ha­tal­mas föld alat­ti 
ter­mekben és eredeti falépcsőkön egy 50 méter mély aknába is leereszkedhetünk.Táv: 5 km, 
szint: fel 50 m, le 50 m. (∗) Rövid ebédszünet után a Tordai-hasadékhoz utazunk, mely Erdély 
egyik leglátványosabb és legnépszerűbb természeti látványossága. A hatalmas szurdok a 
Peterdi-gerinc és a Köves­bérc-Szindi-mészkőgerinc között alakult ki, egy gigantikus mész
kőbarlang tetejének beomlásával. Gyalogtúránk első szakasza a Tordai-hasadék 200 métert is 
meghaladó sziklafalai közt, a Hesdát-patak mentén vezet. Miután kiértünk a 3 kilométer hos
szú szurdokból, meredeken felkapaszkodunk a bal oldali Szindi-gerincre, ahonnan szép kilá
tás nyílik a Tordai-hasadékra. A szurdok felett túrázunk vissza, majd leereszkedünk túránk 
kiindulópontjába, a buszunkhoz. Táv: 7 km, szint: fel 320 m, le 320 m, menetidő: 3-4 óra. (∗∗∗) 
A túrát követően visszautazunk torockói szállásunkra. 
9. nap: Torockó – Székelykő – Torockószentgyörgy – Torockói vár – Torockó 
(szállás: családoknál, ellátás: reggeli, vacsora) 
Ezen a reggelen a Torockó mellett magasodó Szé­kely­kőre indulunk túrázni, mely Erdély 
egyik legjellegzetesebb hegye. Alakja mintha egy fekvő embert mintázna. A hegy nem más, 
mint egy hatalmas, több száz méter magas mészkőrög, mely az Aranyos és a Maros folyók 
közt helyezkedik el. Célunk a Székelykő egyik há­gója, a fekvő emberalak „nyaka“, ahová 500 
métert leküzdve érkezünk meg. Némi pihenés után innen már könnyen elérhetjük a Szé­kely
kő csú­csát, mely 1129 m magas. Ha tiszta az idő, akkor rendkívüli kilátásban gyönyörködhe
tünk. Vissza a már megismert útvonalon ereszkedünk le Torockó faluba. Táv: 9 km, szint: fel 
600 m, le 600 m, menetidő: 3-4 óra. (∗∗∗) A túra és némi pihenés után meglátogatjuk a Torockói 
Nép­raj­zi Mú­ze­u­mot. Délután Torockószentgyörgyre utazunk, majd a falu központjából 
nyugat felé indulva egy kiadós sétával felkapaszkodunk a Torockói vár romjaihoz, mely a 
Bedellői-havasok oldalában, egy kisebb sziklaormon áll. Táv: 6 km, szint: fel 200 m, le 200 m, 
menetidő: 2 óra. (∗∗) A várlátogatás után térünk vissza szállásunkra.
10. nap: Torockó – Budapest (ellátás: reggeli)
Kora reggel elhagyjuk Torockót és indulunk Magyarország felé. Útközben megállunk 
Nagyváradon, hogy egy rövid sétát tegyünk a hangulatos, szecessziós stílusú belvárosában. 
Megnézzük a legszebb középületeket, majd némi szabadprogramot követően folytatjuk uta-
zásunkat hazafelé. A késő délutáni órákban érkezünk Budapestre.

Fontos tudnivalók
Jelentkezés:
•	 Az utazásra leggyorsabban a honlapunkon (www.baraka.hu) található jelentkezési lap 

kitöltésével tudsz. A jelentkezést követő 3 munkanapon belül az utazás előlegét el kell 
küldened irodánk számára, ellenkező esetben töröljük a foglalást.  Ha a jelentkezés után 
meggondoltad magad, és mégsem kívánsz utazni, mindenképp jelezd ezt irodánknak!

•	 Mindaddig nem foglalunk számodra szállást illetve programot, amíg az utazás előlege 
meg nem érkezik bankszámlánkra.

Le­mon­dá­si és átjelentkezési fel­té­te­lek: 
•	 Az induláshoz képest 60 napon kívüli lemondás vagy másik utazásra való átjelentkezés 

esetén irodánk minden esetben levon 5000 Ft költségátalányt. A lemondási és átjelentke-
zési feltételek általános esetekben a következőképpen alakulnak:

•	 60-36. napok közt: a részvételi költség 10 százaléka kerül levonásra.
•	 35-21. napok közt: a részvételi költség 40 százaléka kerül levonásra.
•	 20-11. napok közt: a részvételi költség 75 százaléka kerül levonásra.
•	 10 napon belül: a részvételi költség 100 százaléka kerül levonásra.
A gyalogtúrák nehézsége:
•	 Erdélyi túráink nem nehezek, egyáltalán nem kívánnak az átlagosan sportos erőnléten 

felüli teljesítményt. A gyalogtúrák során sem a távolságok, sem a szintemelkedések nem 
jelentősek, így azokat mindenki könnyedén végigjárhatja. A túrák során csupán egy kis 
hátizsákot kell magunkkal vinnünk, amiben esőkabátnak, meleg ruhának, némi élelem
nek és ivóvíznek kell lennie. 

•	 Az esetleg nehezebbnek ítélt túrák ki is hagyhatóak, ilyenkor egy városban vagy a szál
lásunkon maradhatunk. Összességében elmondható, hogy erdélyi túráinkat mindenki 
végigjárhatja, akitől nem idegen a testmozgás és időnként szokott sportolni vagy túrázni. 
Gyerekek éppúgy elindulhatnak a gyalogtúrákon, mint a kevésbé edzett, de lelkes utazók. 

•	 Az időjárás esetleges viszontagságait azonban mindenképp figyelembe kell vennünk, ami 
olykor jelentősen nehezítheti a túrákat. Ez ellen természetesen megfelelő felszereléssel 
védekezhetünk. Kérjük fordíts kellő figyelmet a megfelelő esőkabátra és a kényelmes 
túrabakancsra!

•	 Az egyes napok túráinak nehézségét egy ötös skálán osztályoztuk. Az egyes értékek 
magyarázata az internetes oldalainkon (www.baraka.hu/tura_nehezsegifok) vagy a kata-
lógusunkban olvasható.

Szükséges felszerelés:
•	 Öltözet: strapabíró túraöltözet, esőkabát, kényelmes túrabakancs, meleg ruha, polárdzseki, 

fürdőruha, papucs vagy túraszandál, edzőcipő, valamilyen fejfedő napszúrás ellen 
(kendő, baseball sapka). A legcélszerűbb olyan esőkabátot és esőnadrágot hozni, amelyik 
ún. lélegző (pl. Gore-Tex) anyagból készült. Olyan bakancsban gyere, amit már régóta 
használsz. Ha új bakancsod van, a túra előtt járasd be, nehogy az utazás alatt törje fel a 
lábad!

•	 Túrafelszerelés: kis hátizsák a napi túrákhoz, kulacs, napszemüveg, napolaj. Ha tudod 
magadról, hogy a térded nem bírja a nagy ereszkedéseket, akkor hozz magaddal egy pár 
összecsukható túrabotot!

Szállások:
•	 Két éjszakát Korondon, egy nemrégiben épült panzióban töltünk, mely a falu határában, 

festői környezetben található. A szobák kényelmesek, 2, 3 illetve 4 ágyasak, és minden 
szobához külön fürdőszoba tartozik. Étkezni a panzió éttermében fogunk, ahol az ételeket 
a helyi szokások és ízlés szerint készítik el. 

•	 A következő négy éjszakát Tusnádfürdőn, egy kellemes panzióban töltjük. Itt is kényel-
mes, 2, 3, illetve 4 ágyas szobák várnak ránk külön fürdőszobával. 

•	 Utazásunk utolsó három éjszakáját Torockón töltjük, magyar családoknál. A szobák leg
többje 2 ágyas, néhol 1-1 szoba egymásból nyílhat. Néhány házban akad 3 illetve 4 ágyas 
szoba is. Minden házban rendelkezésre áll fürdőszoba, mely jól felszerelt és tiszta. Az éte
lek a vendéglátó család konyhájából kerülnek ki és általában helyi specialitások lesznek. 
A menü minden családnál nagyjából azonos, finom és bőséges. 

Étkezés és ivóvíz:
•	 Az utazás részvételi költsége tartalmazza a félpanziós ellátást az út első napjának regge-

lijétől kezdve az utolsó nap reggelijéig. A részvételi költség nem tartalmazza az ebédeket, 
azonban ez nem jelenthet gondot, hiszen a napi kirándulások során majdnem mindig 
vásárolhatunk élelmiszerboltokban. Amennyiben a túra útvonala miatt napközben nincs 
erre lehetőség, akkor azt túravezetőink előre jelzik. Minden településen találunk élelmi
szerüzletet. 

•	 Utunk során természetesen néhány alkalommal étkezhetünk éttermekben is, egy ebéd ára 
egy átlagos étteremben kb. 2000-3000 Ft. Meg kell jegyeznünk, hogy az éttermi kiszolgá
lás Romániában sajnos elég lassú. Akik nem vesznek részt egy-egy nap kirándulásán és a 
szálláson maradnak, azok természetesen rendelhetnek ebédet.

•	 Erdélyben mindenhol iható a vezetékes ivóvíz, de vásárolhatunk palackozott ásványvi
zet is. Másfél liter víz ára: 100-150 Ft. A túrák során elhaladunk források mellett, melyek 
vize iható, de a biztonság kedvéért mindig kérd ki túravezetőink tanácsát. Kulacs mindig 
legyen nálad!

Időjárás:
•	 Az augusztus vége az egyik legmelegebb és legszárazabb időszak Erdélyben. Napközben 

24-28 °C várható, míg estefelé 18-22 °C. Különösen szép idő esetén azonban nem elkép
zelhetetlen a 30 °C feletti hőmérséklet sem. A tengerszint feletti magasság növekedésével 
azonban csökken a levegő hőmérséklete. 1000 m felett már csak 15-18 °C valószínű. Erdély 
időjárására a változékonyság jellemző, így fel kell készülnünk csapadékra, különösen a 
hegyekben.

Kommunikáció: 
•	 Erdélyben szinte mindenhol találkozhatunk ott élő magyarokkal, de vannak teljesen 

magyarok-lakta települések is. Így szinte sehol nem ütközünk nyelvi akadályokba. Ven
déglátóink mindenhol magyar anyanyelvűek.

•	 A magyar mobiltelefon szolgáltatók rendelkeznek a térségben roaming partnerekkel.
Útiokmányok:
•	 Magyar állampolgárok érvényes, új típusú személyi igazolvánnyal vagy útlevéllel utaz-

hatnak Erdélybe.
Létszám: 
•	 Minimum létszám: 30 fő. Ennél kevesebb jelentkező esetén nem indítjuk a túrát. Ha elma-

rad az utazás, irodánk indulás előtt 2 héttel közli azt. 
•	 Maximum létszám: 45 fő.
Sze­mély­zet:
•	 A Baraka 2 túravezetője, 2 sofőr.
Ajánlott gyógyszerek:
•	 Láz- és fájdalomcsillapító, görcsoldó, akár többféle hasmenés elleni szer, hasfogó, ragta-

pasz, sebfertőtlenítő szer, fásli. 
•	 Az irodánk nem biztosít gyógyszert az utazáson résztvevőknek, kizárólag elsősegélynyúj-

tásban tudunk segédkezni.
Elektromos áram:
•	 A szállásainkon a magyar szabvánnyal megegyező csatlakozó áll rendelkezésünkre. A 

digitális fényképezőgépek és mobiltelefonok akkumulátorait fel tudjuk tölteni.
Va­lu­ta: 
•	 Romániában a lej (RON) a hivatalos fizetőeszköz, amit legcélszerűbb Erdélyben váltanunk 

forintról. Ezt először Nagyváradon tehetjük meg, majd a nagyobb városokban. A pénzvál
táshoz túravezetőnk természetesen segítséget nyújt. 1 lej = 80-85 Ft. 

•	 Egyes helyeken (pl. Korond, Torockó) a forintot is elfogadják. Mivel utazásunk során csak 
elvétve találhatunk bankautomatákat, ezért kifejezetten a készpénz kivitelét tanácsoljuk.

Ajánlott költőpénz: 
•	 Körülbelül 20.000-40.000 Ft. 
Helyszínen fizetendő költségek:
•	 Szováta, strand: 850 Ft; Bögözi templom: 200 Ft; Farkaslaka, Tamási Áron szülőháza: 250 

Ft; Gyilkos-tó, csónakázás: 700 Ft/fél óra; Gyergyószentmiklós, örmény templom: 250 Ft
•	 Brassó, Hét létra-vízesés szurdoka: 250 Ft; Brassó, Fekete templom: 350 Ft; Szent Anna-tó: 

300 Ft; Segesvár, Várostörténeti Múzeum: 1000 Ft; Torockói Néprajzi Múzeum: 350 Ft
•	 Tordai sóbánya: 1000 Ft; Tordai-hasadék: 350 Ft.
•	 A belépőket természetesen a helyszínen lejben kell kifizetnünk, az egyszerűség kedvéért 

azonban forintban adtuk meg azokat. 
•	 A közölt árak tájékoztató jellegűek és változhatnak. A helyszínen fizetendő költségek 

változásáért és bővüléséért irodánk nem tud felelősséget vállalni.
Csomagolás: 
•	 A felszerelésed alapvetően két helyre pakolhatod az autóbuszban: az alsó csomagtartóba 

illetve az utastérbe. A csomagtartóban lévő csomagokhoz utazás közben nem tudsz hoz-
záférni, csak a szállásokra érkezés után. 

•	 A csomagtartóba pakold többek között a ruháid és az élelmiszert. Mivel az autóbuszaink 
csomagtartója véges befogadóképességű, ezért korlátozni vagyunk kénytelenek a részt-
vevők poggyászának méretét. Minden résztvevő összesen maximum 100 liter űrtartalmú 
táskát, hátizsákot vagy bőröndöt tehet a csomagtartóba. Ennél nagyobb csomagot sajnos 
nem tudunk magunkkal vinni az utazásra. Ugyanúgy nem tudunk elhelyezni az autó-
busz csomagtartójában kartondobozba, műanyag ládába vagy nylonzsákba csomagolt 
felszerelést, kötegelt ásványvizet stb. A legcélszerűbb erős anyagból készült egy vagy több 
sporttáskába pakolni, amik űrtartalma összesen nem haladhatja meg a 100 litert.

•	 Az utastérbe vidd fel magaddal az útleveled (vagy személyi igazolványod), meleg ruhát, 
az utazásra szánt szendvicseket, ivóvizet, olvasnivalót, fényképezőgépet. Az autóbusz 
utasterébe csak akkora poggyászt ajánlunk felvinni, ami nem zavarja a résztvevők moz-
gását és kényelmes utazását. Erre a célra elsősorban egy kis méretű – a gyalogtúrákon is 
használatos – hátizsák felel meg.

Nyilatkozat:
•	 Mivel utazásunk során az időjárás változékony lehet, ezért irodánk túravezetői minden

képpen fenntartják a jogot, hogy rossz idő esetén – eső, köd, rossz látási viszonyok – meg
változtassák a programot. Ez jelentheti a különböző látnivalók vagy túrák sorrendjének 
felcserélését, de különösen zord időjárás esetén – a résztvevők biztonsága, egészségük 
védelme érdekében – módosulhatnak vagy el is maradhatnak túrák. Ebben az esetben 
mindenképpen igyekszünk valamilyen más programot szervezni. Ez lehet egy másik, 
könnyebb túra vagy városnézés.


